



The Holy See

KATEHEZA PAPE IVANA PAVLA II.

NA OPĆOJ AUDIJENCIJI

Srijeda, 11. kolovoza 2004.

Na hodočašću u Lurd u Papinu srcu zahvale i prošnje čitave Crkve

Draga braćo i sestre!

1. Sljedeće subote i nedjelje obavit ću apostolsko hodočašće u marijansko svetište u Lurd. Radujem se što ću na tome blagoslovljenom mjestu slaviti Uznesenje Blažene Djevice Marije na nebo. Povod je hodočašću sto pedeseta obljetnica dogmatske definicije Bezgrešnog začeća Marijina, što ju je proglasio blaženi papa Pio IX. 8. prosinca 1854. Četiri godine kasnije, Djevica se ukazala svetoj Bernardici u spilji Massabielle, predstavljajući se upravo kao "Bezgrešno začeće". Posebnim darom Providnosti smatram mogućnost da se vratim u Lurd u znaku te svijetle istine vjere. Jednim jedinim činom hvale Bogu i Djevici, obuhvatit ću dva velika marijanska otajstva: Bezgrešno začeće i Uznesenje na nebo dušom i tijelom. Oni, zapravo, čine početak i svršetak Marijina zemaljskoga života, združene u vječnom "sada" Boga, koji ju je pozvao da na jedinstveni način sudjeluje u spasenjskom događaju Otkupljenja izvršenog po Gospodinu Isusu Kristu.

2. Bit će tri javna trenutka hodočašća: u subotnje poslijepodne, molitva krunice; navečer, tradicionalna procesija aux flambeaux (sa svjetiljkama); i konačno u nedjelju ujutro, svečano euharistijsko slavlje. Uz to, dolazeći u svetište i prije nego ga napustim, imat ću se prigodu zaustaviti u spilji u tihoj molitvi. U svakoj od tih prilika nosit ću u svome srcu zahvale i prošnje čitave Crkve i, rekao bih, čitavoga svijeta, koji samo u Bogu može naći mir i spasenje. Koja je, zapravo, poruka što ju je Gospodin htio uputiti čovječanstvu po Djevici iz Lurda? Ukratko, može je se sažeti u poznati izričaj Svetoga pisma: Bogu nije do smrti grešnikove, nego da se obrati i živi (usp. Ez 33,11). Obraćajući se mladoj Bernardici, Marija je htjela podsjetiti na tu temeljnu evanđeosku poruku: molitva i pokora su put kojim se Kristova pobjeda može ostvariti u svakoj

pojedinoj osobi i u društvu.

3. No, kako bismo promijenili vlastito ponašanje, potrebno je da slušamo glas savjesti, jer nam je u njoj Bog dao smisao za razlikovanje dobra i zla. Suvremeni čovjek, nažalost, ponekad pokazuje da je zaboravio na osjećaj grijeha. Potrebno je za njega izmoliti nutarnje buđenje, koje će mu omogućiti da u ponovno u potpunosti otkrije svetost Božjega zakona i moralnih obveza koje iz njega proizlaze. S takvim se nakanama duše spremam poći prema svetištu Djevice Marije u Lurd. Sve vas molim da me u duhu pratite, kako bi hodočašće Petrova nasljednika bilo bogato plodovima za čitav Božji narod.